Flizetbe szamolj, ide csak az eredményt ird!
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Egy 10 cm élhosszisagu tomar kockdbol kivagtunk egy négyzetes oszlopot. Az igy kapott test vazlatrajza

lathato az alabbi abran:
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a) Hany éle van ennek a testnek?
b) Mekkora az eredeti kocka térfogata? cm”3
c) Mekkora a kivagott négyzetes oszlop térfogata? cm”3
b) Mekkora a kapott testnek a térfogata? cm?3

2.
Egy lizem téglatest alak( beton viragtartd |ddakat gyart. Az alabbi abran lathato egy |ada klilsé méretezése.
A lada minden falénak vastagsaga 5 cm. Valaszolj az alabbi kérdésekre!
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A) Hany dm3 folddel tudnank egy ladat szinultig megtolteni? dm”"3
B) Hany dm3 beton szilkséges egy ilyen lada elkészitéséhez? dm”3

C) A lada belsejét vizzaro bevonattal latjak el.
Hany dm2 vizzaro bevonatra van szokség ladankent? dmA2
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